



Referat fra: Generalforsamling 2023

Generalforsamlingen blev afholdt onsdag d. 8. februar 2023 kl. 19.00 i loungen på Lyngby Stadion

1. Valg af dirigent.

Gunni S. Frederiksen blev valgt som dirigent.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var beslutningsdygtig, idet den var indkaldt med mindst én uges varsel, som det skal ske i henhold til vedtægterne

2. Valg af referent.

Henning Clausen blev valgt som referent

3. Godkendelse af dagsorden.

Dagsordenen blev godkendt uden bemærkninger.

- John C: Krav om gennemførelse af skriftlig afstemning ved punkt 7.a.

Til stede ved generalforsamlingen var følgende:

- 24 stemmeberettigede tilstede
- 1 ikke-stemmeberettiget tilstede
- 11 fuldmagter (medbragt af John C.)
- 1 fuldmagt (medbragt af Søren K.)
- 2 fuldmagter (medbragt af Gudmund T.)

I alt 38 stemmeberettigede.

4. Formandensberetning.

Formand Hjörtur Gislason gennemgik sin beretning, som er vedlagt dette referat. Beretningen blev godkendt.

5. Revideret regnskab 2022 til godkendelse.

Regnskabet for 2022 blev præsenteret af Kasserer Nikolaj M., som er vedlagt dette referat. I forbindelse med gennemgangen kom følgende bemærkninger fra de fremmødte:

- Maria: Brugen af farver i præsentation er vildledende når *totaler- og overskud* er markeret med rød.
- Kasserer: Input blev taget til efterretning.
- Ida: Er udgiften til præmier ifm. Dyrehaverunden sat for lavt?
- Kasserer: Indtægter og præmier ifm. Dyrehaverunden baserer sig på et nettotal (indtægter – udgifter)
- John C: Hvordan fordeler udgifterne på 24.000 Kr. sig til ekstern træner?
- Kasserer: Søren Ibsen 15.200 Kr., og Martin Damsbo har modtaget 4.316,25 som ikke var hensat da faktura blev fremsendt efter regnskabet var lukket. Den resterende del er gået som et engangstilskud til Matthias Fullerton ifm. deltagelse i internationale stævner.

Regnskabet for 2022 blev godkendt ved skriftlig afstemning med 38 'Ja' stemmer.

6. Budgetforslag for 2023 til godkendelse.

Budgettet for 2023 blev præsenteret af Kasserer Nikolaj M., som er vedlagt dette referat. I forbindelse med gennemgangen kom følgende bemærkninger fra de fremmødte:

- John: Er der mulighed for at foretage en allokering af midler, som også foreslået bestyrelsen, til distribution blandt klubbens tovholdere, da dette vil lette tovholderens arbejde og handlemulighed?
- Hjörtur: Ja, og det vil blive behandlet for førstkommende bestyrelsesmøde hvordan denne allokering kan ske
- Henrik P: Er der allokeret penge til en ekstern træner i 2023?

- Kasserer: Ja, udgifter til ekstern træner, Martin Damsbo, forventes taget ud af talentpuljen
- John: Har bestyrelsen en *bestyrelsesforsikring*?
- Kasserer: Nej, ingen bestyrelsesforsikring, klubben har en forsikring hos Tryg, som formodentlig indeholder den nævnte forsikring. Bestyrelsen checker op på dette

Budgettet for 2023 blev godkendt ved akklamation

7. Behandling af indkomne forslag

Der blev behandlet 4 indkomne forslag – 7.a, 7.b., 7.c og 7.d.

7.a Indstillinger til æresmedlemmer

LBL's bestyrelse havde indstillet 3 medlemmer som æresmedlemmer. Hjörtur præsenterede motivationen bag indstillingen fra bestyrelsen. I forbindelse med gennemgangen kom følgende bemærkninger fra de fremmødte:

- John C: Med indstillingen af hele 3 medlemmer pålægges klubben en økonomisk byrde ifm. Kontigentfritagelsen af æresmedlemmer.
- Anne-Kathrine F.: Hvad er kriterierne for indstilling af æresmedlemmer?
- Hjörtur: Der er ingen entydige kriterier defineret for indstillingen af æresmedlemmer
- Henning C: Alle 3 kandidater har gjort en kæmpe indsats for LBL, og sat solide aftryk overalt; fra skydekælder til klubhuset i Sibirien. Alle 3 personer har i den grad har fortjent pladsen som æresmedlemmer
- Plenum: Efter en længere meningsudveksling blev Indstillingen behandlet ved skriftlig afstemning. Jf. LBL's vedtægter punkt 2.9 skal æresmedlemmer godkendes med stemmerne fra 3/4 af de fremmødte ved generalforsamlingen. Resultater af den skriftlige afstemning ses i parentes herunder:
- Ida H. (17 ja, 17 nej, 4 blanke)
- Steffen E. (15 ja, 19 nej, 2 blanke)
- Hjörtur G. (14 ja, 18 nej, 4 blanke)

Generalforsamlingen kunne således ikke godkende bestyrelsens indstilling til æresmedlemmer.

7.b. Vedtægtsændringer 3.1

Vedtægtsændringer af LBL vedtægter punkt 3.1 var fremsendt forud for generalforsamlingen men blev på selve mødet præciseret til:

Lauget ledes af en bestyrelse bestående af:

- Formand, næstformand, kasserer, samt 2 til 4 menige bestyrelsesmedlemmer.
- Bestyrelsen repræsenterer Lyngby Bueskyttelaug i alle forhold, og bestyrelsesbeslutninger, som er taget jfr. bestemmelserne i disse vedtægter, forpligter laugets daglige drift.
- Bestyrelsesmedlemmerne vælges for en to-årlig periode, sådan at formand, og 2-3 menige bestyrelsesmedlem vælges de ulige årstal, og de 2 - 3 øvrige bestyrelsesmedlemmer vælges de lige årstal.
- Bestyrelsen fordeler roller som kasserer, næstformand og sekretær uddeler opgaver og ansvar på førstkommende bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen.
- På generalforsamlingen kan vælges to suppleanter, som uden stemmeret kan deltage i bestyrelsens møder.
- Hvis et bestyrelsesmedlem udtræder i valgperioden, supplerer bestyrelsen sig via suppleanterne.

Forslaget blev godkendt ved akklamation.

7.c. Vedtægtsændringer 2.12

Vedtægtsændringer af LBL vedtægter punkt 2.12 var fremsendt forud for generalforsamlingen, og er vedlagt dette mødereferat.

Forslaget blev godkendt ved akklamation.

7.d. Vedtægtsændring 4.8

Vedtægtsændringer af LBL vedtægter punkt 4.8 var fremsendt forud for generalforsamlingen, og er vedlagt dette mødereferat.

Forslaget blev behandlet, men kunne ikke godkendes af generalforsamlingen.

8. Valg til bestyrelsen

På valg til bestyrelsen er: Hjörtur Rós Gislason (genopstiller ikke), Henning Clausen (genopstiller ikke), Steffen Ebert (genopstiller ikke).

Følgende personer blev (gen)valgt til bestyrelsen:

- Morten Fullerton, Formand (valgt som formand)
- Bjørn Christoffersen, bestyrelsesmedlem
- Gudmund Thai, bestyrelsesmedlem
- Henrik Juul Paulsen, bestyrelsesmedlem

Følgende suppleanter blev valgt:

- Bettina Hermann, 1. Suppleant
- Aleksis Carlander, 2. Suppleant

Bestyrelsen består herefter af ovenstående plus:

- Brian Mühldorff, Næstformand
- Nikolaj Mårtensson, Kasserer
- Lars Andersen, bestyrelsesmedlem

Lukas Asvarischtsch var indstillet af bestyrelsen som ungdomsrepræsentant.

- Indstillingen blev diskuteret og der blev identificeret et behov for at gennemføre en demokratisk udvælgelse af ungdomsrepræsentant. Trænerteamet og formanden forestår processen

9. Valg af revisor og revisorsuppleant

Revisor: Eva Kartholm

Revisorsuppleant: Ingen stillede op – i det omfang Eva Kartholm frafalder, finder LBL's bestyrelse en revisor.

Valg af revisor blev godkendt ved akklamation.

10. Eventuelt

Arrangementer

- Henning C: Vil fortsat gerne stå for at afvikle arrangementer i regi af LBL, men er det muligt at supplere med flere ildsjæle?
- Zia J: Vil gerne støtte op, og gerne afholde arrangementer i det omfang der er behov

Publikation fra Bueskydning Danmark

- John: Er der et ønske blandt LBL's medlemmer om at modtage magasinet fra Bueskydning Danmark i fysisk format?
- Ved håndoprækning blev det konstateret at der ikke er behov for at modtage magasinet i fysisk format

Vedtægtsændringer og opdateringer

- John: Der er et behov for at udsende skabelon til fuldmagt til fremtidige generalforsamlinger for at sikre legitimitet i indhold.

Anerkendelse af Helle Jakobsen, tidligere sekretær i Bueskydning Danmark

- Jørgen T: LBL burde skubbe på Bueskydning Danmark ift. at anerkende tidligere sekretær som har gjort et stort arbejde for klubberne med en 'bueskydningsnål'
- Morten F: Punktet taget til efterretning; vil blive behandlet på førstkommende bestyrelsesmøde

Fælles stævnetilmelding

- Ida: Kan vi skubbe på Bueskydning Danmark ift. At få fælles stævnetilmelding til at fungere bedre?
- Morten F: Fælles stævnetilmelding er lanceret, men der er ikke en betalingsløsning, hvilket er en stor barriere for egentlig værdiskabelse i løsningen